

Errata nº 02/2024

RETIFICA O EDITAL Nº 01/2024

O Setor de Recursos Humanos e Gestão de Pessoas da Secretaria Municipal de Educação, informa a segunda retificação do EDITAL Nº 01/2024 do Concurso de Remoção, referente ao **Resultado**.

Na cláusula 5.1 do edital, onde se lia " *O resultado do Concurso de Remoção será divulgado no dia 16 de dezembro 2024, através do Portal da Transparência no site da Prefeitura Municipal de Barra Mansa no endereço eletrônico: <https://barramansa.rj.gov.br/home/portal-da-educacao/transparencia-educacao/concurso-de-remocao-2025/> ", leia-se "O resultado do Concurso de Remoção será divulgado no dia 17 de dezembro 2024, através do Portal da Transparência no site da Prefeitura Municipal de Barra Mansa no endereço eletrônico: <https://barramansa.rj.gov.br/home/portal-da-educacao/transparencia-educacao/concurso-de-remocao-2025/> "*

Barra Mansa, 13 de dezembro de 2024

Kelly Pércedis Carvalho Oliveira
Recursos Humanos e Gestão de Pessoas - SME